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19 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

Inserire la password per procedere
19 risposte

Suo �glio/a ha aderito al progetto?
19 risposte

This form is no longer accepting responses, and has been set to automatically close 
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DOMANDE RISPOSTE 19
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Se no, può indicare la motivazione?
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Le attività del progetto hanno corrisposto a ciò che mi era stato
presentato dalla scuola
19 risposte
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Mio/a �glio/a ha parlato spesso, a casa, delle attività del progetto
19 risposte

Mio/a �glio/a ha mostrato interesse per le attività
19 risposte

Il progetto è stato organizzato in maniera e�ciente (orari, date, ecc...)
19 risposte

1 2 3 4
0

2

4

6

8

2 (10,5%)

7 (36,8%)

6 (31,6%)

4 (21,1%)

1 2 3 4
0

2

4

6

8

2 (10,5%)

4 (21,1%)

7 (36,8%)

6 (31,6%)

8

10

9 (47,4%) 9 (47,4%)



29/5/2018 17/18 MONITORAGGIO GENITORI PROGETTO FISIO DANZA SPONTINI - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/16qnfJfp_yeEKp0SrOi-AXRm0awZgtfwZMYltwg_c6r0/edit#responses 4/7

Il progetto ha rappresentato un miglioramento per l’offerta formativa
19 risposte

Il contributo economico è stato adeguato alla qualità del servizio proposto
19 risposte
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Sono stata/o soddisfatta/o della qualità dell’attività �nale (“saggio”)
19 risposte

Riscriverei mio/a �glio/a al corso
19 risposte

L’anno prossimo sarei disposto a pagare anche qualcosa di più per il
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progetto
19 risposte

Dia un voto da 1 (liv. basso) a 10 (liv. alto)
19 risposte

Altri suggerimenti
19 risposte

nessuno (2)

Nessuno (2)

maggior divulgazione dell'attività svolta

Non ho suggerimenti da fare
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Più lungo nel tempo

progetto annuale

Nessun suggerimento

Classe singolarmente

.tRkv3X5

No al prossimo anno

Farlo durate per un numero maggiore di mesi

NULLA DA SEGNALARE

Rendere l’attività più appetibile per i maschietti

Inglese x bambini

Mi piacerebbe molto che ci fosse un approfondimento con un corso d’inglese, musica ... qualcosa che può essere più
utile e formativo per un bambino , grazie

Utilizzare la danza /musica con parole semplici in inglese per aiutare i bambini ad avvicinarsi anche alle lingue

Complimenti


